Edition « 2016-05-18T13:45:21+02:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
NI25U-CK40-AN6X2-H1141

M12x1
253

53x7.3

Tun NI25U-CK40-AN6X2-H1141
MaeHT. Ne 1625710
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 25 Mm

Ycnosusi MOHTaXa
[apaHTUpOBaHHbIVM AYanasoH 4yBCTBUTENbHOCTU
MoBTOpsieMOCTb

He 3anoasnmuo, BO3MOXHO YacTUYHOe 3arnybrnexHue
< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. wkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+20%,<-25°C,>+70°C

lictepesuc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -30...+85 °C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10... 30B =

Ocrarto4Has nynbcaums <10 % U,

HoMuHanbHbIM NOCTOSAHHBIN pabounit Tok <200 A

Tok xonoctoro xoaa |, <15 mMA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

HomuHansHoe HanpsikeHne Ha nsonaumm <0.5kB

3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal umKnny.

Mapgenve HanpspkeHus npm |, < 18B

3awwTa ot 06pbiBa NpoBoaa/ 06paTHON NONSPHOCTU yes/ NonH.

BbixogHast pyHKUms 3-nposogaH., H.O., NPN

Knacc nsonsaumu ]

YacrtoTta nepeknoyeHust 0.25 kly

KoHcTpykuusa
Pa3mepbl

Matepuan kopnyca
CoepguHeHne
BubpocTorikocTb
YaaponpoyHocTb
Knacc 3awmtbl
MTTF

npsimoyronbHbi, CK40

65 x 40 x 40 mm

n3MeHsieMasi OpueHTaLms akTMBHOW NOBEPXHOCTU B
5 HanpaBneHusx

Mnactmacca, PBT-GF20-VO0, yepH.

pasbem, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874net B cootrBeTcTBUM C¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C

WUHpukaTop paboyero HanpsxeHus
MHAVKaums coCTOSHUSI NepekniodeHmns
B 06bemM noctaBKku BKMIOYEHbI:

2 cBeToauopasen.
2 X CBETOAMOA XenTbIn
Pukcatop BS4-CK40

TWUIRC K

Industrial
Automation

= NpPAMOYrofbHbINA, BbicoTa 40 MM

= M3MeHeHWe OpueHTaLun akTMBHOW No-
BEpPXHOCTU B 5 HanpaBreHnsax

= nnactmacca, PBT-GF30-V0

= YrornkoBbleé CBETOANOAbLI BbICOKOW sip-
KOCTH

= onTUManbHas BUAMMOCTb Aucnnes pa-
604ero Hanps>KeHUs1 U COCTOAHUA nepe-
KNnioYyeHus B NIOGOM yCTaHOBOYHOM NoO-
FNoXeHum

= KoadppmumneHT peaykuum 1 onsa Bcex
MeTannos

®m CcTeneHb 3awmThbl IP68

= He4YyBCTBUTEJIbHOCTb K BHELWHUM mar-
HUTHbLIM NoNsAM

= paclupeHHbIM TemnepaTypHbIA Anana-
30H

= BbICOKasi YacToTa NepekKknoyYeHus

= 3awuTa oT 3aTyXaHusi NnocpeacTBOM ca-
MOKOMMeHcauum

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOpPManbHO OTKPbLITbLIA NPN BbIXoA

= paszbem M12 x 1

Cxema noakn4eHus

3BU

4 BK

MpuHuMn gencTBUA

MHOyKTUBHbIE AaTyYnKky OBHapyXuBatoT Me-
Tannuyeckme o6bekTbl 6e3 KoHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. Jatumkn uprox® Factor 1 obnagatot cy-
LLIECTBEHHbIMM MPenMyLLecTBamMy Grarogaps
3anaTeHTOBaHHOM (beppMTOBON MHOrOKaTy-
LueYyHow cucteme 6e3 cepaedHunka. OHu onpe-
OensitoT Bce MeTan bl Ha O4MHAKOBOW AMUCTaH-
Lun cpabaTbiBaHNs U HEBOCTIPUUMYMBDI K BO3-
[ENCTBMIO MarHUTHbIX NONen.

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T13:45:21+02:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
NI25U-CK40-AN6X2-H1141

PacctosiHue D 120 mm
PaccTtosHne W 75 Mm
PaccTosihne T 100 mm
PacctosHne S 20 mm
PacctosHne G 150 mm
PaccTosihne N 30 mm
LLnpuHa akTuBHOM o6nactu B 40 mm

TWUIRC K

Industrial
Automation

BO3MOXEH MOHTaX 3amnofnuLo Ha Makc. 4 CTOPOHbI
1-CTOPOHHUIA MOHTaX 3anoanuuo: Sr = 22 MM
2-CTOPOHHUIA MOHTaX 3anofanuuo: Sr = 20 MM
3-CTOPOHHMIN MOHTaX 3anoanmuo: Sr =17 mm
4-CTOPOHHWUIA MOHTaX 3anognuuo: Sr = 13 MM

MOHTaX Ha 06paTHO CTOPOHe 6e3 yMeHbLUEHWSI pac-
CTOsIHWSA cpabaTbiBaHWs

BO3MOX€EH "yTOI'IJ'IeHHbII/I MOHTaX C yMeHbLUeHneM pac-
CTOAHUA CpaﬁaTblBaHMﬂ

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T13:45:21+02:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

NI25U-CK40-AN6X2-H1141

TWUIRC K

Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu ‘
BSS-CP40 6901318 KpoHLUTENH Ansa npsiMoyronbHbIX Npubopos; matepuan: Mo-

YcTaHOBOYHas apmarypa

nunponuneH

HanmeHoBaHue UgeHT. Ne

YepTtex ¢ pasmepamu

RKCAT-2/TEL 6625010

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com

KabenbHbln coeamHuTenb, po3eTka M12, npsamasi, 3-KOHT.,
OnvHa kabens: 2 m, matepuan obonouku: NBX, YepH.; ceptu-
dmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnuHbl U MaTepuansl kabe-
ns cM. www.turck.com

M12x1 .25 14

215 ===

[ A,
11.5L
42J

.

50 —~|




